

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
NÚCLEO DE CONCURSOS

EDITAL Nº 12/2024-NC/PROGRAD

Ato de Retificação do EDITAL Nº 38/2023-NC/PROGRAD

A Universidade Federal do Paraná, por intermédio de seu Núcleo de Concursos (NC/UFPR), unidade instituída em caráter permanente pela Portaria n.º 95–UFPR de 12/06/2002, torna pública a retificação a seguir, das normas que regem o Processo Seletivo para o curso de Licenciatura em Letras - Língua Brasileira de Sinais (Libras) - PS UFPR 2024, para:

- Alterar o Edital nº 38/2023-PROGRAD, nos seguintes termos:

Onde se lê:

[...]

ANEXO I
CRONOGRAMA – CANDIDATOS SURDOS

Item	Descrição	Data de Início	Data de Fim
[...]			
11.5	Relação definitiva dos Registros Acadêmicos deferidos	05/02/2024	

[...]

ANEXO II
CRONOGRAMA – CANDIDATOS OUVINTES

Item	Descrição	Data de Início	Data de Fim
[...]			
24.20	Divulgação da relação nominal definitiva dos candidatos que tiveram o Registro Acadêmico deferido	05/02/2024	

[...]

Leia-se:

[...]

ANEXO I
CRONOGRAMA – CANDIDATOS SURDOS

Item	Descrição	Data de Início	Data de Fim
[...]			
11.5	Relação definitiva dos Registros Acadêmicos deferidos	09/02/2024	

[...]

ANEXO II
CRONOGRAMA – CANDIDATOS OUVINTES

Item	Descrição	Data de Início	Data de Fim
[...]			
24.20	Divulgação da relação nominal definitiva dos candidatos que tiveram o Registro Acadêmico deferido		09/02/2024

[...]

2. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário.
3. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedida a presente retificação.

Curitiba, 02 de fevereiro de 2024.

NÚCLEO DE CONCURSOS DA UFPR
Banca Examinadora